Coxema Depyans

NMpoBoauTCAa cepusi HE3aBMCUMbIX MCIMbITAaHUW,
KaXXAOM M3 KOTOPbIX BO3MOXHO 2 ucxona,
KOTOpble YC/IOBHO Ha3oBeM Ycnex u Heyaaua.

HanpuMmep, CTyAeHT caaeT 4 3K3aMeHa, B Ka)XX4oM
U3 KOTOPbIX BO3MOXHO 2 Ucxoaa Ycnex: CTyaAeHT
caan 3k3ameH n Heyaaua: He caan.




BeposiTHOCTb Ycnexa B KaXXAOM UCNbITaHUMU paBHa
p- BepositTHOCTb Heyaaum paBHa g=1-p.

TpebyeTca HaUTU BEpPOSATHOCTb TOrO, YTO B Cepum
M3 N UCNbITAaHUMN yCnex HaCTynuT m pas3s

Pn(m)




B Ka)XxAoM cny4yae ycnex npoucxoguTt m pas, a
Heynaua (n-m) pas.

Uucno Bcex KOM6MHauMM paBHO uYMucCny
cnoco6oB M3 n ncnbiTaHuun BbiI6paTb Te M, B
KOoTOopbiX 6bin Ycnex, T1.e. ("

n




BeposiTHOCTb KaXXAOM TaKOM KOM6buHauum no
TeopemMe 06 YMHOXEHUM  BepOSAITHOCTEMU
cocTtasut P"q"™™.

Tak Kak 3TM KOM6GuHaAUMM HeCOBMECTHbl, TO
MCKOMasi BEpOSATHOCTb cobbiTusa B 6yaer
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[ IPHIMEP.

N3BeCcTHO, ec/zin MOHEeTa ynageT OpJiOoM, CTYAEHT
MageT B KUHO, eCJIn MOHeTa ynageTt peLwKon
— CTYAEHT nager Ha fekynro. MoHery 6pocnsio 5
CTyAeHTOoB. KakoBa BepOSsITHOCTb, YTO

1) Tpoe m3 HUX OKa)>KyTCs1 Ha JIeKYNH

2) Ha J1IeKynun OKa>keTcsi He MeHbLlue 3 CTY4E€HTOB
2) xots1 6b1 OANH U3 CTYAEHTOB rnonager Ha JIEKYNio?




Pezerszse:

B AaHHOM 3ajaue npoBOAMTCA cepusa M3 n=5
He3aBMCUMbIX uUCNbiTaHMU. HaszoBeM Ycnexom
noxoa Ha nexkuyuro (BbinageHue Ppellku) U
Heyanauen — noxoa B KMHO (BbinaaeHue rep6a).

p=q=1/2.
No ¢popmyne bepHynnm HaxoauM BEpPOSAATHOCTb TOrO,

YyTO Npu 5 6pocaHuax MOHETbl TPWXXAbl CAYYMTCA
ycnex:
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YT06bI HAUTU BEPOATHOCTb TOr0, YTO Npu 5 6pocaHus
x0T 6bl oAMH pa3 MOHeTa BbiNageT peLuKoun
nepevaeM K BepPOSATHOCTM MNPOTUBOMNOJIOKHOI
cob6biTUA - MOHETa Bce 5 pa3 Bbinaaer repbom:

P, (0).

Toraa uckomasi BeposaTHocTb 6yaet: P=1- P_(0).
Mo cbopmyne bepHynnu:
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Toraa BeposiTHOCTb UCKOMOIO CcobbITNA COCTaBUT

P=1-0.03125=0,96575




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lNpumep N3BeCTHO, eC/in MOHETa ynagaeTt opJiIOM, CTYAE€HT nger
B KMHO, €CJIN MOHEeTa ynajgeT PeLuKOn — CTYAEeHT ngeT Ha
nekynro. MoHery 6pocnsio 5 crygaeHroB. KakoBo Hanbosiee
BEepoOSITHOE YNCJI0 CTYAEHTOB, MAYLYUNX Ha JIEKLYNIO?

lMpnmep KynneHo 10 snorepenHbix 6nsieroB. BeposaATHOCTb
Bbinrpbiwa no 1 6mnery pasHa 0,2. KakoBo Hanbosiee
BepoOsiTHOE YHNCJI0 BbiurpasLinx 6mneros?




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

dopmyna ana Hambosiee BepOATHOIro Y1csia ycriexoB

np—q<k<np+p




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

dopmyna ans Hambosiee BEepOATHOINo Y1Mcsa ycriexoB
np—qg<k<np+p

Ecnun np-g- uenoe 4yncno, To B 3TOM UHTEPBAJIE NEXUT 2
Luenbix yncna. Oba paBHOBEPOATHHI.

Ecnu np-g — Heuenoe 4ncno, To B 3TOM UHTEpBaJie NexuT 1
Lenoe 4ymcno




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lNMpumep N3BeCTHO, eC/in MOHETa ynageTt opJ/ioM,
CTYAE€HT ngeT B KNHO, €CJIN MOHETa yrnajgeT PpeLuKou
— CTYAEHT nager Ha 1ekynro. MoHery 6pocnsio 5
ctyaeHToB. KakoBO Hanbosiee BEepoOsAiTHOE YUCJIO0
CTYAEHTOB, nayLmx Ha J1IeKuuro?
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HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lNMpumep N3BeCTHO, eC/in MOHETa ynageTt opJ/ioM,
CTYAE€HT ngeT B KNHO, €CJIN MOHETa yrnajgeT PpeLuKou
— CTYAEHT nager Ha 1ekynro. MoHery 6pocnsio 5
ctyaeHToB. KakoBO Hanbosiee BEepoOsAiTHOE YUCJIO0
CTYAEHTOB, nayLmx Ha J1IeKuuro?

np—q<k<np+p
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HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lNMpumep N3BeCTHO, eC/in MOHETa ynageTt opJ/ioM,
CTYAE€HT ngeT B KNHO, €CJIN MOHETa yrnajgeT PpeLuKou
— CTYAEHT nager Ha 1ekynro. MoHery 6pocnsio 5
ctyaeHToB. KakoBO Hanbosiee BEepoOsAiTHOE YUCJIO0
CTYAEHTOB, nayLmx Ha J1IeKuuro?

np—q<k<np+p

n=>5 p=q=




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm
lNMpumep N3BeCTHO, eC/in MOHETa ynageTt opJ/ioM,
CTyA€eHT ngetT B KNHO, €eC/in MOHEeTa yrnagert pel.uxoﬁ
— CTYAEHT nager Ha nexkunro. MoHety 6pocunsio 5

ctyaeHToB. KakoBO Hanbosiee BEepoOsAiTHOE YUCJIO0
CTYAEHTOB, nAayLMnx Ha JIeKUNro?
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HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lNMpumep N3BeCTHO, eC/in MOHETa ynageTt opJ/ioM,
CTYAE€HT ngeT B KNHO, €CJIN MOHETa yrnajgeT PpeLuKou
— CTYAEHT nager Ha 1ekynro. MoHery 6pocnsio 5
ctyaeHToB. KakoBO Hanbosiee BEepoOsAiTHOE YUCJIO0
CTYAEHTOB, nayLmx Ha J1IeKuuro?

BepoATHOCTU YACNa CTYAEHTOB, MOCEeTUBLUUX
nekuuio
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HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep KynneHo 10 norepenHbix 6mMs1eToB.
BeposTHOCTb Bbiurpsiwa no 1 6mnery pasHa 0,2.
KakoBo Hanbosiee BepOosiTHOE YHNCJI0 BbINrpaBLUNX
6unneros?

np—qg<k<np+p
n=10 p=0,2 ¢=08




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep KynneHo 10 norepenHbix 6mMs1eToB.
BeposTHOCTb Bbiurpsiwa no 1 6mnery pasHa 0,2.
KakoBo Hanbosiee BepOosiTHOE YHNCJI0 BbINrpaBLUNX
6unneros?

np—qg<k<np+p
n=10 p=0,2 ¢=08
np—g=10-0,2—0,8=12 np+p=10-0,2+0,2=2,2




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep KynneHo 10 norepenHbix 6mMs1eToB.
BeposTHOCTb Bbiurpsiwa no 1 6mnery pasHa 0,2.
KakoBo Hanbosiee BepOosiTHOE YHNCJI0 BbINrpaBLUNX
6unneros?

np—qg<k<np+p

n=10 p=0,2 ¢=08
np—g=10-0,2—0,8=12 np+p=10-0,2+0,2=2,2
,2<k<2,2 k=2




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

Mpumep KynneHo 10 s1orepenHbIx 6M/1€TOB.
BeposTHOCTb Bbiurpsiwa no 1 6mnery pasHa 0,2.
KakoBo Hanbosiee BepOosiTHOE YHNCJI0 BbINrpaBLUNX
6uneros?

P,(2)=C;,0,2°0,8° =
=45.0,04-0,16777216=
—=0,301989888




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep KynneHo 10 norepenHbix 6mMs1eToB.
BeposTHOCTb Bbiurpsiwa no 1 6mnery pasHa 0,2.
KakoBo Hanbosiee BepOosiTHOE YHNCJI0 BbINrpaBLUNX

6unneroB?
BepoATHOCTU YAC/a BbIUIPbIWHbIX 6UNEeTOB
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HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep B cpegaHem no 20% [OroBopoB cTpaxoBasi
KOMMNaHUsA BbinJiaynBaeT CTPaxoByHO CyMMY.
3aksro4yeHo 10 gorosopos

a) HanTv BeposSsITHOCTb TOro, 4To o TpeM npugercsi
BbINJ1aTUTb CTPaxoBYyIO CYMMYy

6) CTtpaxoByro CyMMy He npuaeTcs BbiNnJiadynBaTb HH 10
OA4HOMY M3 4OroBOpPOB

B) CcTpaxoByrO CyMMYy NpuaeTcs BbiniaTtutb He 6osee,
YyeM ro TpemM gorosopam

r) HamTn Hambosiee BEpOSATHOE YUCJ10 JOroBOpPOB, Mo
KOTOPbIM NPpMAETCsA BbINJ1aTUTb CTPaxoByO CYMMYy




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep B cpegaHem no 20% [OroBopoB cTpaxoBasi
KOMraHWs1 BbinJiadynBaeT CTPaxoByO CYMMY.
3aksro4yeHo 10 gorosopos

a) HanTv BeposSsITHOCTb TOro, 4To o TpeM npugercsi
BbIN/1aTUTb CTPaxoBYyIO CYMMYy

0,201327




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep B cpegaHem no 20% [OroBopoB cTpaxoBasi
KOMMNaHUsA BbinJiaynBaeT CTPaxoByHO CyMMY.
3aksro4yeHo 10 gorosopos

6) CTtpaxoByro CyMMy He npuaeTcs BbinJiadynBaTb HH 10
OA4HOMY M3 4OroBOpPOB

0,107374




HaunBeposiTHelilLLee YNCII0 YCIIEXOB B CXEME
bepHynm

lMpumep B cpegaHem no 20% [OroBopoB cTpaxoBasi
KOMraHWs1 BbinJiadynBaeT CTPaxoByO CYMMY.
3aksro4yeHo 10 gorosopos

B) CTpaxoByrO CYMMYy npuaerTcsi BbinjaaTtnurtb He b6oJsiee,
yeM rno TpeM gqorosopam

0,7/53297
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NpUMeHSAoTCA NpubnmxeHHbie opMyJibl




CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

TeopemMa: Ecnn BeposATHOCTb p HacTynaeHus cobbitus A

B KaXXZIOM MUCNbITaHNN 6/1M3Ka K HYJIO,

a UNCNO HE3aBUCUMbIX UCMbITAHUM N AOCTAaTOYHO BENUKO,

TO BEPOATHOCTb Pn(mM) TOro, 4Yto B N HE3aBUCUMbIX UCMNbITAHUAX
cobbiTne A HaAacTynutT m pas, NpubINXKeHHO paBHa:

Am
P (m)~ "=
m!

roe A=np

OTa popMyJsia Ha3biBaeTcs popmMmynon lNyaccoHa (3aKoH peaknx
cobbITNI)




CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

Am
P(m)y~—e™", A=np
m!

O6bl4HO NpunbnnxeHHyto popmyny lNyaccoHa NPpUMEHSIOT,
koraa p<0,1, a npg<10.




CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

[pumep MNMyCcTb N3BECTHO, YTO NMPU U3rOTOBJIEHUMN HEKOTOPOro rnpenapara
bpak (KONM4yecTBoO YNakoBOK, HE COOTBETCTBYIOLWUX CTaHAAPTY)
coctasnset 0,2%. OueHnTb NpUBANXKEHHO BEPOATHOCTb TOr0, YTO
cepan 1000 Hayrapg BbIOpaHHbIX YNAaKOBOK OKaXyTCs TPU YNAKOBKM,

He COOTBETCTBYOLME CTaHAAPTY.




CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

[pumep MNMyCcTb N3BECTHO, YTO NMPU U3rOTOBJIEHUMN HEKOTOPOro rnpenapara
bpak (KoONM4yecTBo YNnakoBOK, HE COOTBETCTBYIOLWUX CTaHAAPTY)
coctasnsetT 0,2%. OueHnTb NpUBANXEHHO BEPOATHOCTb TOr0, YTO
cepan 1000 Hayrapg BbIOpaHHbIX YNAaKOBOK OKaXYyTCs TPU YNAKOBKMW,

He COOTBETCTBYOLMNE CTaHAAPTY.




CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

[pumep MNMyCcTb N3BECTHO, YTO NMPU U3rOTOBJIEHUMN HEKOTOPOro rnpenapara
bpak (KoONM4yecTBo YNnakoBOK, HE COOTBETCTBYIOLWUX CTaHAAPTY)
coctasnsetT 0,2%. OueHnTb NpUBANXEHHO BEPOATHOCTb TOr0, YTO
cepan 1000 Hayrapg BbIOpaHHbIX YNAaKOBOK OKaXYyTCs TPU YNAKOBKMW,

He COOTBETCTBYOLMNE CTaHAAPTY.
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CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

[pumep B cpeagHeMm no 1 % [0roBOpOB CTpaxoBas KOMMAHUS
BbIMJla4MBaEeT CTPaxoBy CyMMY. HanTn BepoOSsSTHOCTb TOro, 4YTo U3
100 goroBopoB C HACTYMNJIEHUEM CTPAXOBOro cny4yas éyaer
CBA3aHO He 6onee 5 Aorosopos.




CxeMa bepmymm mpw boswunx: 1 4 Mansix p

[pumep B cpeagHeMm no 1 % [0roBOpOB CTpaxoBas KOMMAHUS
BbIMJla4MBaEeT CTPaxoBy CyMMY. HanTn BepoOSsSTHOCTb TOro, 4YTo U3
100 goroBopoB C HACTYMNJIEHUEM CTPAXOBOro cny4yas éyaer
CBA3aHO He 6onee 5 Aorosopos.

0,631526




